

Урок 10
Таблица 4

IV. ЕВАНГЕЛИЕ К НЕЕВРЕЯМ / ПАВЕЛ

Павел был соединяющей нитью с неевреями. Перед ним стояла задача донести до неевреев, царей и израильтян имя Господа.

1. Павел на холме Марса

Павла можно сравнить не со свечой на столе, которая освещает только одну комнату, а с солнцем, которое дает свет множеству людей. Он предпринял три больших миссионерских похода. Он проповедывал в Фессалониках и Берии, а затем в Афинах. Он пришел в ужас от идолопоклонничества, которое он обнаружил в последнем из упомянутых городов. В Афинах было множество храмов, идолов, статуй и языческих алтарей.

Его дискуссии с афинскими философами привели к тому, что Павла привели на холм Марса в Ареопаг, священный суд с наиболее высокой репутацией в нееврейском мире. Четырьмястами годами раньше этот же суд осудил Сократа.

Павел проповедовал афинянам об их алтаре, воздвигнутом неизвестным богам. Он провозгласил идею одного Бога, который существует, дает жизнь и поддерживает ее. (Исаия 46:9-10; Марк 12:32). Он говорил, что каждый может найти Бога (Деяния 17:27; Иеремия 29:13).

Павел заявил, что Бог некоторое время терпел легкомысление людей, но скоро придет суд Иисуса Христа, воскресшего из мертвых. Эти слова некоторые восприняли с насмешкой, другие поверили в них. Один из поверивших был Дионисий, член Ареопага, суда на холме Марса. В конце концов, церковь в Афинах, ставшая вскоре весьма плодотворной, была основана.

2. Павел пишет Послания в тюрьме

Важным делом всего служения Павла было написание писем (посланий) с указаниями многим церквям, а также отдельным христианам. Бог вдохновил эти послания, как часть Писания.

Павел написал некоторые послания, пребывая в тюрьме в ожидании суда. Пока он был в тюрьме, он продолжал свидетельствовать в пользу христианства, на сторону которого в результате перешло много охранников и посетителей. Онисим был одним из тех, кто перешел в христианство под влиянием Павла, проповедовавшего в тюрьме.

Большинство консервативных ученых, занимающихся Библией, считает, что Павел был освобожден на какое-то время, но когда гонение возобновилось, он был снова посажен в тюрьму. В итоге, после многих лет, проведенных в тюрьме, Павла подвергли суду, нашли виновным и казнили.

Его последние слова были: "Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил" (Второе послание Тимофею 4:7). Как замечательно умереть, как Павел, исполненным веры, надежды и победы!

Иерархия христианской церкви
предана мне Цезарь... Каждый из нас имеет право на свободу, но не может
использовать свою свободу для нарушения законов и норм общества.

Святые язычники, которые я знаю, не имеют права на свободу, но
имеют право на свободу в соответствии с законами и нормами общества.
Но я не могу сказать, что я имею право на свободу в соответствии с
законами и нормами общества, потому что я не могу жить в обществе.

Я не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе
и не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе.

Я не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе
и не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе.

Я не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе
и не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе.

Я не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе
и не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе.

Я не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе
и не могу жить в обществе, потому что я не могу жить в обществе.